

富商贾云演毛泽东获最佳新人奖

45岁的他被曝身家超10亿元,已在影视圈淘金3亿元



贾云饰演的毛泽东形象获得各界人士尤其是毛泽东之孙毛新宇的认可。

□据 新华网《华商报》

他是浙江某集团董事长,自己投资影视剧只演毛泽东,因首次在电影《第一军规》中饰演毛泽东,拿下了刚刚闭幕的第10届长春电影节最佳新人奖。45岁的贾云是个传奇,在影视表演上可谓大器晚成。

首次“触电”就捧奖杯

贾云之前投拍过不少电视剧,并演过毛泽东这个角色,不过拿到最佳新人奖靠的是他首次“触电”的影片《第一军规》。在领奖台上,45岁的贾云将奖杯高高举起,一言未发回到台下,没有人了解他当时的心情。

影片《第一军规》讲述了毛泽东制定“三大纪律八项注意”前一段不为人知的革命故事。为了在外形方面接近年轻时的毛泽东,贾云在短时间内减肥10多公斤,本来不抽烟的他还学会了抽烟。贾云扮演的毛泽东形象获得了各界人士尤其是毛泽东的孙子毛新宇的认可。长春电影节多位评委认为贾云饰演的毛泽东形象性格基调准确,层次清晰。

8月29日,贾云接受记者采访时说:“第一次演电影就获奖,我还是很激动的,感谢评委的认可!我没有演戏方面的经验,是新人。”

贾云说:“身边很多朋友都说我长得像毛泽东,我也觉得我只能演中青年毛泽东,老年毛泽东我演不了。”对于如何去演毛泽东,他说:“我认为我是在用灵魂演戏,我喜欢心灵上的感觉,演戏时喜欢从里到外演。”

已在影视圈淘金3亿元

贾云进入影视圈,除了演戏,还以企业家身份投资。

贾云一直做皮具生意,身家早过10亿元。他进军影视产业已经十几年,拍了十几部电视剧,至今已赚了3亿元人民币。他对此信心满怀地表示:“我不是玩儿,我是认真地做影视产业,集团现在有三大方面投资,拍戏利润比工业项目高,比房地产项目低。”

如今在大银幕上出演毛泽东获得肯定让贾云更添信心,接下来还要筹拍电影《秋收起义》、《杨开慧》、《毛泽东1927》和电视剧《毛泽东家事》等,尝到获奖甜头的他将继续出演毛泽东。

■图说文娱



第67届威尼斯电影节将于9月1日至11日在意大利水城威尼斯举行。电影节官网日前宣布,本届电影节的“终身成就金狮奖”将于9月3日颁给华人导演吴宇森(如图),这一天将成为“吴宇森日”。颁奖仪式后,当天还将举行吴宇森担任总导演的武侠悬疑爱情巨制《剑雨》的全球首映式。这部影片是电影节非竞赛单元展映影片之一。此外,在9月2日“终身成就金狮奖”颁奖仪式举行前一天,还会放映两部与吴宇森有关的作品。(中新)



28日下午,台湾富商陈泰铭委托律师,希望就有关“陈泰铭与女星关之琳完婚”一文作出澄清。在声明中,陈泰铭表示:“该文已经造成本人名誉及权益严重受损,并造成莫大困扰。为杜绝不实流言蜚语,以正视听,本人特此澄清:本人从未与关之琳小姐领证结婚。”据悉,爆料媒体已于8月18日在最新一期中,对曾经刊登的关之琳结婚及其感情状况的描述给予否定,并向当事双方表示道歉。图为陈泰铭与关之琳亲密同游照。(新快)



日前,由时尚传媒集团旗下《男士健康》杂志主办的第二届Cool Guy全国总决赛在京举行,台湾和内地当红主持人欧弟、谢娜倾力主持,更有霍思燕(如图)、明道等明星为16位选手加油助阵。当晚,因被媒体报道插足黄奕和姜凯的婚姻,最终导致二人离婚的霍思燕成了媒体追逐的对象,而一脸无奈的霍思燕首次作出解释:“这真是谣言啊!我都不认识姜凯,他也不是我偶像,所以他不会是我的爱人,也不会是我的梦中情人,姜凯真的不是我的菜!”(南方)

关栋天公开向周立波致歉: 波波对不起,不要记恨我

□据《现代快报》

“海派清口周立波‘我为财狂’”南京首演将于9月25日在南京五台山体育馆举办,周立波近日向演出方透露,这次到南京他打算玩个新“噱头”,用苏北方言演唱周杰伦的《菊花台》。

日前,周立波接受记者采访时透露:“在我此次江浙巡演20多场演出中,南京演出是我明年走向全国演出的最好检验。听说南京观众对文化演出比较挑剔,会选最好的演出节目买票观看,所以我要为南京演出做足功课。”

就在周立波为巡演忙碌时,近日与他“恩怨”纠缠的兄弟关栋天公开在电视节目向周立波道歉。28日晚,关栋天在节目中表达了自

己想跟周立波“一笑泯恩仇”的愿望。关栋天直言:“有时候半夜三更我也想一笑泯恩仇。其实我们先说第一个恩,我对周立波没有恩,我不是有恩于他,只是大家这么多年的兄弟朋友,我只是在一个特定的时间做了一件特定的事,那就是在他最落魄的时候,把他拉上了舞台,这不算恩。”至于“仇”,关栋天称自己确实做得不好,“我比较急躁,也比较直接,这么多年,我肯定很多地方让他不开心,或者不舒服,这个我已经跟他说过对不起了,今天我还要说。如果他是这样对我有很多怨恨的话,我还要跟他说,波波对不起,不要记恨我,因为我不是为我,是为你好。如果你不接受,只能说是我做错了,对不起”。

影片《大太阳》开机 倪萍“挑战”震后高龄产妇

□据《京华时报》

28日上午,电影《大太阳》宣布开机。主演倪萍在开机仪式上直言,新角色让她感到压力特别大。

倪萍说,她在该片中饰演的银杏在地震中失去了心爱的儿子,一度酗酒逃避伤痛。震后,她在丈夫石大川和在灾区做心理辅导的林医

生的共同帮助下,逐渐摆脱了心理重负,再次怀孕生子,成为震后高龄产妇。“说实话,我原来根本不想接这部电影,因为我演不了。这个角色可能是我入行以来压力最大的角色,大家要知道,失去最亲的亲人还要活下去的那种心情是演不出来的”。

不过,倪萍最终还是说服了自己:“我希望这个角色能够像阳光驱散人们心中的阴霾。”



周立波和关栋天